

लोक लेखा समिति की बैठक सांसद जगदीबिका पाल की अध्यक्षता में संपन्न



दैनिक बुद्ध का संदेश बुधरियागंज/सिद्धार्थनगर। सांसद जगदीबिका पाल की अध्यक्षता में लोक लेखा समिति की अहम बैठक संपन्न हुई जिसमें मुख्य रूप से अरुणाचल प्रदेश से आए हुए सदस्यों तथा डिप्टी स्पीकर

सपा कार्यकर्ताओं ने श्रद्धांजलि सभा का किया आयोजन

दैनिक बुद्ध का संदेश शोहरतगढ/सिद्धार्थनगर। समाजवादी पार्टी के संस्थापक तथा



बढ़नी अंतर्गत परसा दीवान, गडरखा, लोहटी, खरिकौरा, सिसवा बुजुर्ग, पंचउध आदि ग्राम पंचायत में 15 अक्टूबर से 22 अक्टूबर तक स्वच्छता कार्यक्रम को गति देने के लिए रोस्टर प्रणाली का प्रयोग किया गया। बढ़नी ब्लॉक में न्याय पंचायत वार सफाई कर्मी गांव की गलियों, मार्गों, सार्वजनिक स्थलों की सफाई के साथ नालियों के कचरे को साफ करने में जुटे नजर आए। दवा के साथ चूना का छिड़काव भी कराया गया। संचारी रोग व दीपावली पर्व को लेकर गांव में बेहतर सफाई का निर्देश ब्लाक प्रशासन द्वारा पहले दिया जा चुका है। ऐसे गांव में जहां गंदगी ज्यादा कर्मचारी गांव में पहुंचे। चौराहों, कराराया गया। यहां काफी दिनों से सफाई न होने के कारण नालियां भी कराराया जा रहा है।

परीक्षा के बाद उनके निष्कर्षों पर एक रिपोर्ट जारी करती है। चाबू सार्वजनिक धन और संसाधनों के उपयोग के लिए सरकारी संस्थानों को जवाबदेह ठहराने के लिए जिस उम्मीद के साथ लोक लेखा समिति का निर्माण किया है उन

गांवों में विशेष सफाई अभियान, रोस्टर जारी कर करवाया जा रहा साफ सफाई

पंकज चौब/ दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। विकास खंड

सफाई कराई जा रही है। एडीओ पंचायत अनुपम सिंह ने निर्देशन में यहां दर्जन से अधिक सफाई पटरियों पर झाड़ू लगाकर जहां कूड़े-कचरे की सफाई की गई तो जाम नालियों को भी साफ



रिपोर्ट की जांच करती है। शुक्रवार को हुए नई दिल्ली में लोकसभा के सदस्यों की बैठक की अध्यक्षता सांसद जगदीबिका पाल ने किया साथ ही उन्होंने कहा कि सरकार ने जिस उम्मीद के साथ लोक लेखा समिति का निर्माण किया है उन सभी को पूरा किया जायेगा। बैठक में कई अहम मुद्दों पर अरुणाचल प्रदेश के सदस्यों के साथ वार्ता हुई। सांसद जगदीबिका पाल ने दैनिक बुद्ध का संदेश पत्रकार से वार्ता करते हुए कहा कि प्रधानमंत्री के उम्मीदों पर लोक लेखा समिति

भरत-मिलाप के साथ ही बर्दपुर का दो दिवसीय ऐतिहासिक मेला सकुशल सम्पन्न

भरत मिलाप की रात्रि में निकाली गई आकर्षक व मनमोहक झांकिया



दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। जिले के बर्दपुर कस्बे का दो दिवसीय ऐतिहासिक व प्रसिद्ध राम लीला मेला भरत मिलाप के साथ सकुशल सम्पन्न हो गया। मिलाप की रात्रि में निकाली गई आकर्षक व मनमोहक झांकियों की एक झलक पाने के लिए सड़क से लेकर मेला ग्राउंड में देर रात तक भीड़ जमी रही। पूर्व निर्धारित व परंपरागत तरीके से भरत मिलाप की झांकी पूर्व विधायक स्वर्गीय राम रेखा यादव के आवास से उनके पुत्र मेला प्रबन्धक भारतीय जनता पार्टी के जिला कोषाध्यक्ष ओम प्रकाश यादव के नेतृत्व में निकाली गई भरत मिलाप रात्रि में कुल 7 डोले थे, जिनमें पहले डोले में राम, लक्ष्मण सीता व हनुमान जी, दूसरे डोले पर भरत शत्रुघ्न, तीसरे डोले पर महाराणा प्रताप, चौथे डोले पर भगवान शंकर, पांचवें डोले पर राधा कृष्ण व उनकी गोपियां, छठवें डोले पर मां दुर्गा तथा सातवीं झांकी बेटे बचाओ बेटे पढ़ाओ की थी, इस झांकी में भारत माता, मां सरस्वती, डॉक्टर, वकील, आईपीएसव



आईएस के रूप में बेटियों समाज को यह संदेश देने का कार्य रही थी कि बेटियां भी किसी से कम नहीं हैं। इस झांकी में सबसे ज्यादा लोगो के आकर्षण का केंद्र भगवान शंकर का था, जो अपने गले में जीवित कोबरा साँप को लपेटे हुए थे। इस दृश्य को देखने के लिए लोगो की भीड़ पूरे कार्यक्रम तक जमी रही। सभी झांकिया गांजे बाजे के साथ पूरे नगर का भ्रमण करते हुए राम लीला मैदान में पहुंचा जहां पर भरत मिलाप का कार्यक्रम सम्पन्न हुआ। इस अवसर पर मेले में आये हुए लोगो को बधाई देते हुए मेला प्रबन्धक ओम प्रकाश यादव ने कहा कि बर्दपुर जिले का ऐतिहासिक व प्रसिद्ध राम लीला है, यह मेला देश की आजादी के पहले से लगातार चला आ रहा है, इस मेले को पहले अंग्रेजों द्वारा लगवाया जाता था, उनके चले जाने के बाद लोचन मोदनवाल द्वारा लगवाया जाता था, उनके निधन के बाद मेरे पिता पूर्व विधायक राम रेखा यादव सन 1982 से लगवाया जाता था, उनके निधन के बाद अब उनके बेटे ओम प्रकाश यादव द्वारा इस मेले को लगवाया जा रहा है। मेला कमेटी के अध्यक्ष शिव कुमार मोदनवाल, उपाध्यक्ष राम प्रसाद चौरसिया, जवाहर यादव, रामा उमर, अनिल कुमार उमर, राम श्याम, राजेंद्र यादव, संजय जायसवाल, पुनीत जायसवाल, सुमित यादव, हर्ष यादव, वेद प्रकाश यादव, कमलेश जायसवाल, प्रदीप यादव, आचार्य चंद्र प्रकाश धर द्विवेदी, सिंकदर, हिमांशु यादव, राजकुमार, दीपक चौरसिया, जय प्रकाश सिन्हा, विजय कुमार जायसवाल, जिला पंचायत सदस्य सबल साहनी सहित भारी संख्या में लोग उपस्थित रहे।

पूर्ण विजय संकल्प के साथ नगर निकाय चुनाव जीतेगी भाजपा: नरेंद्र मणि त्रिपाठी

दैनिक बुद्ध का संदेश शोहरतगढ/सिद्धार्थनगर। शुक्रवार नगर पंचायत चुनाव से



सम्बन्धित भारतीय जनता पार्टी वार्ड सह बैठक चुनाव प्रभारी नरेंद्र मणि त्रिपाठी के नेतृत्व में सम्पन्न हुई, बैठक की अध्यक्षता मण्डल अध्यक्षचुनाव संयोजक इन्द्रेश चौरसिया ने किया। बैठक में कार्यकर्ताओं को दायित्व सौंपा गया, जिसमें पूर्व मण्डल महामंत्री कृष्ण कुमार अग्रवाल को मतदाता सूची प्रमुख, राघवेंद्र द्विवेदी, संजय दूबे, शिवशंकर चौरसिया, को बृथ प्रबंधन प्रमुख, तथा विभिन्न वार्डों के संयोजक, सह संयोजक एवं प्रभारी की जिम्मेदारी सौंपी गई। बैठक में प्रत्याशिता के प्रबल दावेदार शिव शक्ति शर्मा ने प्रभारी, संयोजक, एवं भाजपा के पदाधिकारियों को अंगवस्त्र प्रदान कर सम्मानित किया। इस दौरान मुख्य अतिथि चुनाव प्रभारी नरेंद्र मणि त्रिपाठी ने कहा कि जनता ने भाजपा के सुशासन को अपनाया है। डबल इंजन की सरकार ने देश प्रदेश में गुण्डाराज भट्टाचार को किया ध्वत। आने वाले दिनों में नगर निकाय चुनाव में भाजपा पूर्ण विजय संकल्प के साथ बहुमत जीतीगी चुनाव। इस दौरान कार्यक्रम अध्यक्ष इन्द्रेश चौरसिया ने सम्बोधित करते हुए भाजपा को सपोर्ट करने की अपील की। इसी क्रम में बृथ प्रबंधन प्रमुख राघवेंद्र दूबे ने संबोधित करते हुए कहा कि भाजपा सरकार सबका साथ सबका विकास और सबका विश्वास के साथ देश प्रदेश में कर रही है कार्य। इस दौरान राजेंद्र मिश्रा, अशोक दूबे, बृजलाल चौधरी, राम नयन यादव, गोरखनाथ दूबे, अमरेश सिंह आदि लोग मौजूद रहे।

शांति माहौल में मनाएं पर्व, मुस्तैद रहेगी पुलिस

दैनिक बुद्ध का संदेश कपिलवस्तु/सिद्धार्थनगर। कोतवाली परिसर में प्रभारी सूर्यप्रकाश



सिंह के नेतृत्व में दीपावली, छठ पर्व को लेकर पीस कमेटी की बैठक हुई। जिसमें क्षेत्र के दोनो समुदाय के सभ्भान्ति व्यक्तियों के साथ वार्ता किया गया। प्रभारी ने संबोधित करते हुए कहा कि, पर्व को शांति के माहौल में मनायें। आपसी सौहार्द बनाएं रखें, कोई अराजक तत्व पर्व पर व्यवधान, माहौल विगाड़ने का कार्य करता है तो पुलिस शक्ति से पेश आएगी। ऐसी स्थिति में आप हमें सूचना दें पुलिस तत्परता से मौके पर पहुंच कार्यवाही करने को बाध्य रहेगी। किसी अराजकतत्व के साथ कोई नमी नहीं बरती जाएगी। इस दौरान एसआई अशोक कुमार, भीम सिंह, किशोरी लाल, सहित सम्मानित व्यक्ति मौजूद रहे।

सतरिख चौराहे पर पूर्व मुख्यमंत्री मुलायम सिंह यादव श्रद्धांजलि कार्यक्रम हुआ संपन्न

दैनिक बुद्ध का संदेश सिद्धार्थनगर। दिन शुक्रवार सतरिख चौराहा पर श्रद्धांजलि सभा का आयोजन किया गया सतरिख देहात और आसपास के लोगों ने



श्रद्धेय नेता की फोटो पर फूल अर्पित कर साथ श्रद्धांजलि दी इस मौके पर समाजवादी शिक्षक सभा के राष्ट्रीय सचिव इजीनियर विनोद यादव ने श्रद्धेय नेताजी के किए गए कार्यों पर प्रकाश डाला और लोगों से अपील की नेता के समाजवाद के विशाल को जन जन तक पहुंचाना है यही नेता की सच्ची श्रद्धांजलि होगी कार्यक्रम में अशोक यादव प्रधान सतरिख देहात अवधेश यादव बलराम यादव & मैं रामसजीवन श्यामलाल रामनरेश सदीप यादव राजेश रामविलास बासुदेव विकास पंकज वर्मा विश्राम फूलचंद मलखान सुरेश अवनीश कुमार वर्मा मोहम्मद वैस निरंजन राहुल यादव रामाशंकर नन्दे लाल यादव आदि लोगों ने श्रद्धांजलि दी।

